

永远跟党走 共筑光明梦

建院二十年,东南眼科医院坚持做群众满意的“光明使者”,助力健康中国

■海都记者 陈燕燕
通讯员 刘小燕

今年是东南眼科医院成立20周年,在党建示范引领下,东南眼科医院累计为461万名眼病患者提供了专业化的眼科诊疗服务,完成了各种眼病手术43万台,帮助广大群众实现了光明梦、健康梦。

永远跟党走,共筑光明梦。20年来,东南眼科医院带领广大员工,听党话,跟党走,做群众满意的“光明使者”,助力健康中国。2006年6月、2011年6月,医院党支部被中共福州市委授予“先进基层党组织”称号;2012年9月,医院党支部荣获全省非公有制经济组织创先争优活动“先进基层党组织”;2021年6月,医院党委被中共福建省委授予“全省先进基层党组织”称号。



东南眼科医院连续多年举办白内障患者公益援助行动

党建文化引领 增强医院凝聚力

2001年6月6日东南眼科医院成立,2002年福州东南眼科医院党支部成立,2016年升格为党委,如今,医院共有党员67名,占员工总数14.7%。

近年来,医院党委带领党员走进古田会议会址,举办“不忘初心、牢记使命”学习教育培训班,让党员重温党的光辉历程,接受红色革命传统教育;不定期举办“不忘初心跟党走,光明使者勇担当”主题系列学习活动;为党员过“政治生日”,鞭策党员时刻牢记使命;开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党课,

重温习近平总书记系列重要讲话精神;观看中共党史教育影片,学习共产党优良传统和作风……内容丰富的“红色教育”,让广大党员在活动中、学习中接受精神洗礼,在团结和谐的工作氛围中成长。

医院党委还举办“党员亮身份”、党员示范岗、党员先锋示范科室、“争先进,创一流,走前头”岗位技能竞赛等实践活动,创先争优、比学赶超,积极推进医院党建文化建设,让“共产党员带好头”在东南眼科医院成为响亮的时代口号。

党建示范引领 提升医院战斗力

2020年,新冠肺炎疫情突如其来,严重威胁着群众的健康安全。在医院党委带领下,东南眼科医院党员冲锋在前,在做好疫情防控的同时,身体力行坚守一线,开展眼科急症重症手术,解除眼科患者病痛,以实际行动践行共产党员的初心使命。

多年来,在党建示范引领下,医院技术实力取得突破性发展,在糖尿病视网膜病变的激光治疗和手术治疗、青光眼现代复合小梁切除术、青光眼非穿透小梁切除术等方面取得众多科研成果,获得4项发明专利和新技术、1项国家科技进步二等奖、1项福

州市科技进步三等奖。

医院党委还充分发挥党组织的政治核心和引领作用,将党建工作和医院建设有机融合,发挥党员先锋模范作用,带动全体员工发挥主观能动性,不断提升实力和战斗力,有效助推医、研各项事业高质量发展。

党建引领公益 践行责任促和谐

“扫除盲患,播撒光明。”20年来,医院党委一直秉承初心使命,积极引导医院投身防盲治盲、扶贫帮困、捐资助学、援助救灾等慈善公益事业。

党员、业务副院长夏江胜带领的小儿眼科、医学验光配镜中心医疗团队,承担了福州及周边地区约一半的验光配镜诊疗服务,连续十余年带领团队开展红十字“健康校园·爱眼行动”公益行动,义务开展眼健康检查活

动。去年疫情防控期间,他还利用业余时间,连开多场公益眼健康直播课。

党建强院,办医为民。党员志愿者服务队常年走进社区、乡村,开展防盲治盲公益行动。连年承担“百万贫困白内障患者复明工程”、福建省为民办实事“光明行动”项目、福建省“八闽拥军光明行”、福建省“八闽点睛行动”、福州市劳模团队开展红十字“健康校园·爱眼行动”、福州市“红十字复明行动”、福州

市“慈善复明行动”等公益项目。

20年来,东南眼科医院坚守“红色初心”,为大众提供可及的、专业的眼科医疗服务。善心义举得到社会各界肯定,医院先后获得全国“三下乡”先进集体、全国消除白内障盲突出贡献单位、全国首届敬老文明号、八闽慈善奖、福建省红十字人道金质奖章、福州市热心公益事业茉莉花奖等荣誉。

“数字化”助力 反窃查违“开新局”

国网闽侯县供电公司年度反窃查违任务突破200%大关



国网闽侯县供电公司实施反窃查违行动

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 陈旭文/图) 2021年是国网福建电力“双满意”工程20年后再次列入省委省政府为民办实事项目的再出发之年。国网闽侯县供电公司坚持走“数字化”实践路径,充分调动公司内部和社会力量,严厉打击窃电及违约用电行为,持续优化电力营商环境、依法维护公司经营权益,全力以赴让客户满意、让党和政府放心。

今年以来,该公司把反窃查违作为“办实事、开新局”的具体实践。一是推动反窃查违“数字

化”。创新“大数据+无人机”侦查技术,采用窃电监控平台、移动作业终端等数字化手段,做到“疑似窃电客户全监控、窃电线索应查尽查、追缴电费应收尽收”。

二是强化专业协同“一盘棋”。成立以用电检查、计量采集等专业人员和供电所技术骨干为核心的柔性小组,根据地域用电特点,不定期开展联合行动,推动技术共享、问题共治、责任共担。

三是打造政企联动“共同体”。坚持标本兼治,加强与属地政府的沟通汇报,成功推动反窃查

违工作纳入整治“散乱污”企业行动计划;坚持源头治理,建立与闽侯县公安部门的长效联动机制,重点打击传播和贩卖窃电技术、窃电工具行为。

截至6月底,该公司已成功查获窃电、违约用电288户,累计追补电费及违约金235.6万元,全市率先突破年度反窃查违任务200%大关,进一步促进了供电企业降本增效和国有资产保值增值,也为我们党的100周年华诞献上了一份特殊的礼物。

下一步,国网闽侯县供电公司将继续深化反窃查违数字化体系建设,努力开拓进取,深挖数据价值,创新检查、取证手段,推动政企联动机制齐抓共管,加强社会舆论宣传和正面引导,持续保持反窃查违高压态势,维护正常的供用电秩序、用电安全和社会经济秩序,积极在闽侯全县营造“依法用电、诚信用电”的社会氛围。

海峡都市报 “讲文明 树新风”公益广告

中国,前进!

或者,学旗的臂已经颤抖,
或者,抚旗的手不再灵秀,
这是开国大典的旗帜啊,
美丽的身影怎么也看不够!
中国,前进,
我是你信念的哨兵
忠诚代代,执着守候!

一清



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

天津泥人张彩塑 蔡明作